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Grafické znázornìní sušení døeva
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Výhøevnost:          8,0 MJ/kg 

Spalné teplo:        9,9 MJ/kg

Výhøevnost:          12,2 MJ/kg 

Spalné teplo:        13,9 MJ/kg

Výhøevnost:          14,3 MJ/kg 

Spalné teplo:        15,8 MJ/kg

C = 0,247 kg = 24,7 % 

O = 0,218 kg = 21,8 %

W = 0,500 kg = 50,0 %
W = 0,214 kg = 30,0 %

W = 0,125 kg = 20,0 % 

1 kg døeva

0,714 kg døeva
0,625 kg døeva

surové døevo
(50 % vody)

1/2 až 1 rok sušené døevo
(30 % vody)

1 až 2 roky sušené døevo
2( 0 % vody)

H = 0,031 kg = 4,3 %

C = 0,247 kg = 34,6 % 

O = 0,218 kg = 30,5 %

H = 0,031 kg = 5,0 %

C = 0,247 kg = 39,6 % 

O = 0,218 kg = 34,9 %

H = 0,031 kg = 3,1 %

nárùst výhøevnosti o 53 % nárùst výhøevnosti o 79 % nízká hodnota výhøevnosti
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A popelovina-

dusík-N 
síra-S 

A = 0,003 kg = 0,3 %

N = 0,001 kg = 0,1 %

S < 0,1 %

A = 0,003 kg = 0,4 %

N = 0,001 kg = 0,1 %

S < 0,1 %

A = 0,003 kg = 0,4 %
N = 0,001 kg = 0,1 %

S < 0,1 %

W + A + h = 1

h hoølavina-

h = C + H + S + O + N
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